
< 　訪問看護について　 >
　　配布数： 71 回収数： 58 回収率： 82%

満 足

78%

おおむね満足

22%

あまり満足でない

0%
満足でない

0% 無回答

0%

Q1.サービスに満足して

いますか？

十分に受けている

76%

少し受けて

いる
19%

あまり受けてない

0%

受けてない

0% 無回答

5%

Q2.計画書についてわかりやすい

説明を受けましたか？

していた

88%

少ししていた

10%

あまりしていない

0%
していない

0%
無回答

2%

Q3.看護行為にひとつひとつ

声かけをしていましたか？

手際良い

71%

おおむね

手際良い
25%

あまり手際

良くない
2%

手際悪い

0% 無回答

2%

Q4.看護内容は手際よく

行われていましたか？

はい

50%

いいえ

50%

無回答

0%

Q5.清拭や排泄介助を

依頼していますか？

配慮している

83%

おおむね

配慮してい

る
7%

あまり配慮

してない
0%

配慮がない

0% 無回答

10%

Q5.で「はい」と答えた方に聞きました。

看護師はプライバシーに

配慮していますか？

R４年度　満足度調査資料　訪問看護



十分に受け

ている
54%

少し受けて

いる
31%

あまり受け

てない
5%

受けてない

2%

無回答

8%

Q6.予測される状態の予防方法の

説明を受けていますか？

十分に受

けている
64%少し受けて

いる
21%

あまり受け

ていない
3%

受けてない

5%

無回答

7%

Q7.介護・療養方法等について、

説明を受けていますか？

得られている

74%

おおむね得

られている
21%

あまり得られてない

0%

得られてない

0% 無回答

5%

Q8.訪問看護の利用により、精神的な

安心感は得られていますか？

守られている

58%
おおむね守

られている
36%

あまり守られ

てない
2%

守られてない

0%
無回答

4%

Q9.看護師は、約束の時間を守り

訪問していますか？

そう思う

61%
まあそう思う

24%

あまり思わ

ない
3%

思わない

3%

無回答

9%

Q10.看護師は、医師と連絡を

取っていると思いますか？

そう思う

67%

まあそう思う

17%

あまり思

わない
2%

思わない

2%
該当しない

5%

無回答

7%

Q11.看護師は、ケアマネージャーや

サービス提供事業所と

連絡をとっていると思いますか?
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Q12.

Q12.
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制
度
の
説
明

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

そ
の
他

無
回
答

Q13.今後、充実してほしいと思う事は何ですか？

話しやすい

86%

まあ話しやすい

7%

あまり話し

やすくない
0%

話しにくい

0% 無回答

7%

Q12.看護師は、話しやすいですか？
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